

предоставления дополнительных льгот и гарантий работникам. В Белорусском профсоюзе работников леса и природопользования на республиканском уровне заключено четыре отраслевых тарифных соглашения с органами хозяйственного управления. В республиканские отраслевые соглашения

решить эту проблему, республиканский комитет отраслевого профсоюза выступил с инициативой возобновления традиций наставничества. Идея в первичных организациях получила активное развитие: на предприятиях наставники закрепляются за молодыми специалистами. Более того, при

уровне прошел впервые организованный туристический слет лесхозов Брестского ГПЛХО. В районных соревнованиях по отдельным видам спорта принимают участие команды практически всех предприятий.

С целью заинтересованности работников в участии в спортивных мероприятиях во

рабочих мест и развитие наших производств. Мы за социальные гарантии, которые у нас есть сегодня. Наше стремление жить в мире и согласии, сплоченность, умение помогать и поддерживать друг друга – гарантии нашего общего благополучия и уверенности в движении вперед.

Беседовала Светлана ГОГОЛЬ

Бригада уважает и в цехе порядок

Общественный инспектор по охране труда объединенной профсоюзной организации ЗАО «Холдинговая компания «Пинскдрев» Белорусского профессионального союза работников леса и природопользования Анатолий Бут-Гусаим стал победителем республиканского конкурса «Лучший общественный инспектор по охране труда в лесной и деревообрабатывающей промышленности и лесном хозяйстве».

– Я работаю столяром на участке сборки и упаковки фабрики экспортной мебели двенадцать лет, – рассказывает о себе Анатолий Антонович. – Около восьми лет являюсь общественным инспектором по охране труда. В мои обязанности входит следить за технической безопасностью участка. К данному вопросу я отношусь серьезно, внимательно проверяю, всё ли в порядке. И для меня это уже стало привычным делом. В профсоюзном конкурсе участвую не первый раз. В этом году меня признали лучшим в своей отрасли. Приятно,

когда твой труд ценят! И спасибо руководителям холдинга за то, что материально поощряют работу общественных инспекторов.

Рабочий день столяр фабрики экспортной мебели ЗАО «Холдинговая компания «Пинскдрев» начинает с проверки участка сборки и упаковки, где он трудится. Если проход заставлен мебелью или доступ к огнетушителям захламлен, Анатолий Антонович обязательно заметит и даст рекомендации коллегам для того, чтобы устранить нарушение. Рабочие не обижаются на замечания, наоборот, относятся с по-

ниманием, прислушиваются к авторитетному мнению. Ведь здоровье нужно беречь. А без соблюдения техники безопасности сделать это невозможно.

Как рассказал председатель объединенной профсоюзной организации ЗАО «Холдинговая компания «Пинскдрев» Петр Андрусович, охрана труда – одно из приоритетных направлений работы их объединенного профсоюзного комитета. В течение прошлого года профкомом проводились мониторинги соблюдения законодательства об охране труда, температурного режима в летнее и зимнее время и т.д. К слову, на выполнение основных и дополнительных мероприятий по охране труда в холдинге за 2024 год было затрачено около 6,5 млн рублей. В компании прикладывают немало усилий для создания здоровых и безопасных условий труда, предупреждения производственного травматизма,

укрепления производственной дисциплины.

– На фабрике экспортной мебели работают семь общественных инспекторов по охране труда, – говорит Петр Корнеевич. – Анатолий Бут-Гусаим в этой должности с 2016 года. В 2024-м он провел 148 мониторингов соблюдения законодательства об охране труда и выдал 34 письменные рекомендации по устранению выявленных нарушений.

– Анатолий Антонович зарекомендовал себя как добросовестный работник, профессионал своего дела, добропорядочный человек, – подытожил беседу ди-



Евгений Давыдчик и Анатолий Бут-Гусаим

УНП 200258045

Елена ЖУК, г. Пинск

Фото автора и из архива ЗАО
«Холдинговая компания
«Пинскдрев»